

2024年8月5日

市ケ谷出版社発行

「令和6年度版 2級建築士試験設計製図 課題ドリル」

本書に下記のとおり記載内容の誤りがありました。ここに訂正致します。
大変ご迷惑をおかけしまして、申し訳ありません。

市ケ谷出版社・著者一同

	誤	正
課題 B	2.要求図書 (1) (2) (3) オ.2階平面図又は3階平面図…… ……机及び椅子	「オ」の記載一文は削除とさせていただきます。
課題 D	2.要求図書 (6) 部分詳細図 ア.切断位置は、2階開口部上端を含む 部分とする。	ア.切断位置は、2階開口部下端を含む 部分とする。